

正誤表

一部記述に誤りがありました。以下のとおり訂正いたしますとともに、深くお詫び申し上げます。

【015 ページ (2016 リオデジャネイロ大会／男子走高跳の記録)】

誤 デレク・ドルーイン (カナダ) → 正 デレク・ドルーイン (カナダ)

【017 ページ (ここがすごい! おもしろい!)】

誤 過去5大会で活躍したエレナ・イシンバエワ → 正 過去4大会で活躍したエレナ・イシンバエワ

【25 ページ (主なルール)】

誤 直径2.135mのサークルの円内 → 正 直径2.5mのサークルの円内

【029 ページ (ここがすごい! おもしろい!)】

誤 村上の最高記録は82m75 → 正 村上の自己ベストは85m96 (2013年)

誤 2015年には新井涼平選手が84m13の記録を叩き出している。 → 正 それ以前の1989年に溝口和洋みぞぐちかずひろが叩き出した87m60が、30年以上経った現在でも日本記録である。

【031 ページ (主なルール)】

誤 たった30分間しかインターバルがない。 → 正 最低30分間以上のインターバルをとる。

【033 ページ (体操競技の採点方法)】

誤 (Eスコア) 審判4人が個別に採点し、その中間の平均 → 正 (Eスコア) 審判5人が個別に採点し、その中間の3人の平均

【043 ページ (鉄棒の主な技と難度)】

誤 イエーガー D → 正 イエーガー C

誤 コールマン F → 正 コールマン E

誤 カッシーナ コバチ1回ひねり → 正 カッシーナ 伸身コバチ1回ひねり

【045 ページ (ゆかの主な技と難度)】

誤 リューキン G → 正 リューキン H

【053 ページ (主なルール②)】

誤 (タッチパネルのサイズ図) 左から90mm、240mm、30mm → 正 (タッチパネルのサイズ図) 左から0.9m、2.4m、30cm

【075 ページ (主なルール②)】

正 (グラウンドのレイアウト) 1塁ベースの横に、ダブルベースが配置される。

【076 ページ (メインコピー下の囲み)】

誤 1900パリ大会から1932ロサンゼルス大会の期間を除き、 → 正 1932ロサンゼルス大会を除き、1900パリ大会から

【079 ページ (観戦のポイント)】

(フィールド図内) 誤 ボールポスト → 正 ゴールポスト

誤 5メートルライン → 正 10メートルライン

【085 ページ (主なルール)】

誤 縦14m×横15m → 正 縦11m×横15m

(コート図)

誤 14m → 正 11m

誤 3ポイントライン → 正 2ポイントライン

正 (フリースローライン) 円周ではなく、その先の横直線ライン

【087 ページ (主なルール②)】

正 (コート図) 085ページのコート図レイアウトが正しい

正 (フリースローライン) 円周ではなく、その先の横直線ライン

【101 ページ (主なルール②)】

(イラスト) 誤 大内刈り → 正 大外刈り

【134 ページ (メインコピー下の囲み)】

誤 50 秒以内で 40 発の弾を撃ち、 → 正 2 時間 45 分で 120 発の弾を撃ち、

【135 ページ (観戦のポイント)】

(ライフル図) 誤 8.0kg 以上 → 正 8.0kg 以下

【157 ページ (おまけトリビア)】

誤 周長 27+-8 mm → 正 周長 270+-8 mm

6651「ここがスゴイ! スポーツみどころ大全 100」

株式会社池田書店編集部